
 

 
ЗОЛОТОНІСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від 02.07.2025 № 286 

м. Золотоноша 
 

Про затвердження плану реагування на надзвичайні ситуації на території 

Золотоніської міської територіальної громади  
 

 З метою належної координації роботи органів управління та сил 

цивільного захисту громади, своєчасного реагування на загрозу та виникнення 

надзвичайних ситуацій, зниження можливості загибелі людей, зменшення 

матеріальних витрат, організації задоволення першочергових потреб 

постраждалого населення, відповідно до ст. 130 „Кодексу цивільного захисту 

України“, пункту 28 Положення про єдину державну систему цивільного 

захисту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09.01.2014 

№ 11, наказу ДСНС України від 10.06.2022 р. № НС-324 „Про затвердження 

методичних рекомендацій з розроблення планів реагування на надзвичайні 

ситуації територіальної громади, району, району у м. Києві та Севастополі“, 

керуючись ст. 361 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”,-  

 

виконком міської ради вирішив: 

 

 1. Затвердити план реагування на надзвичайні ситуації на території 

Золотоніської міської територіальної громади згідно додатку. 

 2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови Флоренка О.А.   

 

Секретар ради                                                                   Наталія СЬОМАК 

 
 

 

Олексій Луща 23904  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 

до рішення виконавчого комітету 

від ________2025 № ________ 

 

П Л А Н 

реагування на надзвичайні ситуації на території Золотоніської міської 

територіальної громади 

 
ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

План реагування на надзвичайні ситуації Золотоніської міської 

територіальної громади (далі – План) розроблено відповідно до ст. 130 Кодексу 

цивільного захисту України та наказу ДСНС від 10 червня 2022 року № НС-324 

„Про затвердження методичних рекомендацій з розроблення планів реагування 

на надзвичайні ситуації територіальної громади, району, району у м.м. Києві та 

Севастополі“.  

План розробляється з метою упорядкування та координації дій органів 

державної влади, органів місцевого самоврядування, органів управління та сил 

цивільного захисту, суб’єктів господарювання у разі загрози або виникнення 

надзвичайних ситуацій та визначає організацію управління реагуванням на 

надзвичайні ситуації, порядок дій і взаємодії, а також організацію основних 

видів забезпечення органів управління та сил цивільного захисту, що 

залучатимуться до реагування у разі загрози або виникнення надзвичайних 

ситуацій, переведення органів управління та сил цивільного захисту у режим 

підвищеної готовності, режим надзвичайної ситуації.  

Всі роботи щодо порядку проведення заходів по запобіганню 

виникненню або ліквідації наслідків надзвичайної ситуації техногенного та 

природного характеру (аварій, катастроф, пожеж, вибухів, загрози вибухів, 

аварій з викидом хімічно-небезпечних речовин, метеорологічних небезпечних 

явищ, інфекційних захворювань людей тощо) починаються зі збору комісії з 

питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (далі – міська 

комісія з питань ТЕБ та НС) на місці події. 

Залежно від масштабів і особливостей надзвичайної ситуації, що 

прогнозується або виникла, за рішенням міської комісії з питань ТЕБ та НС 

громади може бути введений один з чотирьох режимів:  

1) повсякденного функціонування;  

2) підвищеної готовності;  

3) надзвичайної ситуації;  

4) надзвичайного стану.  

1. Режим повсякденного функціонування - при нормальній виробничо-

промисловій, радіаційній, хімічній, біологічній (бактеріологічній), сейсмічній, 

гідрогеологічній і гідрометеорологічній обстановці (за відсутності епідемії, 

епізоотії та епіфітотії).  

Заходи режиму повсякденного функціонування:  

ведення спостереження і здійснення контролю за станом довкілля і 

територій громади;  



розроблення і виконання заходів щодо запобігання надзвичайним 

ситуаціям техногенного і природного походження, забезпечення безпеки і 

захисту населення громади, зменшення можливих матеріальних втрат, 

забезпечення сталого функціонування суб’єктів господарювання та збереження 

національної культурної спадщини у разі виникнення надзвичайної ситуації;  

вдосконалення процесу підготовки сил і засобів сил та засобів 

комунальних підприємств, аварійно-рятувальних підрозділів, суб’єктів 

господарювання, що знаходяться на території громади;  

організація навчання населення вмінню користуватися засобами захисту, 

правильним діям в умовах надзвичайних ситуацій;  

створення і поновлення резервів матеріальних та фінансових ресурсів для 

ліквідації надзвичайних ситуацій;  

оцінка загрози виникнення надзвичайних ситуацій та можливих її 

наслідків на території громади.  

2. Режим підвищеної готовності - при істотному погіршенні виробничо-

промислової, радіаційної, хімічної, біологічної (бактеріологічної), сейсмічної, 

гідрогеологічної і гідрометеорологічної обстановки (з одержанням 

прогнозованої інформації щодо можливості виникнення надзвичайної ситуації).  

Заходи режиму підвищеної готовності:  

заходи, що визначені для режиму повсякденного функціонування;  

формування оперативної групи (груп) для виявлення причин погіршення 

обстановки безпосередньо в районі можливого виникнення надзвичайної 

ситуації, підготовка пропозицій щодо її нормалізації;  

посилення спостереження та контролю за станом довкілля, обстановкою 

на території громади, прогнозування масштабів можливої надзвичайної 

ситуації;  

розроблення комплексних заходів щодо захисту населення та територій, 

забезпечення стійкого функціонування об’єктів господарювання;  

приведення у стан підвищеної готовності наявних сил і засобів, 

уточнення планів їх дій і переміщення (у разі необхідності) в район можливого 

виникнення надзвичайної ситуації;  

проведення заходів щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій 

на території громади;  

запровадження цілодобового чергування керівного складу;  

інформування вищих органів управління про хід виконання запланованих 

заходів.  

3. Режим надзвичайної ситуації - при реальній загрозі виникнення 

надзвичайних ситуацій і реагуванні на них.  

Заходи режиму надзвичайної ситуації:  

організація захисту населення і територій громади;  

переміщення оперативної групи (груп) в район виникнення надзвичайної 

ситуації;  

організація робіт щодо локалізації надзвичайної ситуації та ліквідації її 

наслідків;  

визначення межі території, на якій виникла надзвичайна ситуація;  

організація робіт, спрямованих на забезпечення сталого функціонування 

об’єктів господарювання;  



здійснення постійного контролю за станом довкілля, що зазнало впливу 

наслідків надзвичайної ситуації, обстановкою на аварійному об'єкті і прилеглій 

до нього території; 

інформування вищих органів управління щодо попереднього рівня 

надзвичайної ситуації та вжитих заходів, оповіщення працівників та надання їм 

необхідних рекомендацій щодо дій в умовах, які склалися.  

4. Режим надзвичайного стану - запроваджується в Україні або на 

окремих її територіях в порядку, визначеному Конституцією України та 

Законом України „Про правовий режим надзвичайного стану“. 

Надзвичайний стан в Україні або в окремих її місцевостях вводиться 

Указом Президента України, який підлягає затвердженню Верховною Радою 

України протягом двох днів з моменту звернення Президента України. 

Надзвичайний стан - це особливий правовий режим, який може 

тимчасово вводитися в Україні чи в окремих її місцевостях при виникненні 

надзвичайних ситуацій техногенного або природного характеру не нижче 

загальнодержавного рівня, що призвели чи можуть призвести до людських і 

матеріальних втрат, створюють загрозу життю і здоров'ю громадян, або при 

спробі захоплення державної влади чи зміни конституційного ладу України  

шляхом насильства і передбачає надання відповідним органам державної влади, 

військовому командуванню та органам місцевого самоврядування відповідно 

до чинного законодавства України повноважень, необхідних для відвернення 

загрози та забезпечення безпеки і здоров'я громадян, нормального 

функціонування національної економіки, органів державної влади та органів 

місцевого самоврядування, захисту конституційного ладу, а також допускає 

тимчасове, обумовлене загрозою, обмеження у здійсненні конституційних прав 

і свобод людини і громадянина та прав і законних інтересів юридичних осіб із 

зазначенням строку дії цих обмежень.  

Основними завданнями сил цивільного захисту громади щодо 

попередження та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій слід вважати:  

своєчасне виявлення передумов аварій та катастроф і ефективне їх 

усунення;  

підтримання високої готовності сил цивільного захисту, пунктів 

управління, системи оповіщення та зв’язку, цілеспрямована підготовка їх до дій 

за призначенням;  

створення фонду матеріально-технічних засобів та фінансового резерву 

для ліквідації наслідків ймовірних надзвичайних ситуацій;  

оперативне реагування на надзвичайні ситуації та ліквідації їх наслідків.  

 

РОЗДІЛ І 

ПЕРЕЛІК НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ,  

РИЗИК ВИНИКНЕННЯ ЯКИХ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ МОНІТОРИНГУ 

НАЙБІЛЬШ ІМОВІРНІ ДЛЯ ТЕРИТОРІЙ ЗОЛОТОНІСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

Виходячи з аналізу ризиків різного характеру, з врахуванням техногенно-

екологічної та природної обстановки на території Золотоніської міської 

територіальної громади (Додаток 1), відповідно до Національного 



класифікатора, можуть виникнути наступні надзвичайні ситуації техногенного, 

природного, соціального характеру:  

10000  НС ТЕХНОГЕННОГО ХАРАКТЕРУ 

10112 
НС унаслідок аварії на транспорті з викиданням (загрозою  

викидання) РР 

10113 
НС унаслідок аварії на транспорті з викиданням (загрозою 

викидання) НХР. 

10114 
НС унаслідок аварії на транспорті з загрозою розливання 

паливно-мастильних матеріалів. 

10130 
НС унаслідок аварії на залізничному транспорті з тяжкими 

наслідками (катастрофи). 

10160 НС унаслідок аварій автомобільного транспорту. 

10182 
НС унаслідок аварії на міському пасажирському транспорті, 

іншому. 

10210 НС унаслідок пожеж, вибухів у будівлях і спорудах. 

10230 НС унаслідок пожеж, вибухів на транспорті. 

10231 НС унаслідок пожежі, вибуху на залізниці. 

10234 НС унаслідок пожежі, вибуху на інших видах транспорту. 

10260 
НС унаслідок пожежі, вибуху на арсеналі, складі боєприпасів або 

іншому об’єкті військової призначеності 

10270 
НС унаслідок пожежі, вибуху (можливості вибуху) виявлених 

вибухонебезпечних предметів (застарілих боєприпасів) 

10620 
НС унаслідок руйнування будівлі чи споруди виробничої 

призначеності. 

10630 
НС унаслідок руйнування будівлі чи споруди нежитлової 

призначеності 

10640 
НС унаслідок руйнування будівлі чи споруди житлової 

призначеності 

10760 НС унаслідок аварії в електричних мережах 

10810 
НС унаслідок аварії в каналізаційній системі із скиданням 

забруднювальних речовин 

10820 
НС унаслідок аварії в теплових мережах (системах гарячого 

водопостачання) холодної пори року. 

10830 
НС унаслідок аварії в системах забезпечення населення питною 

водою 

10840 
НС унаслідок аварії на газопроводі систем газопостачання та 

газифікації. 

11110 
НС унаслідок прориву греблі (дамби, шлюзу, тощо) з 

утворенням хвилі прориву та катастрофічного затоплення 

11120 
НС у наслідок прориву греблі (дамби, шлюзу, тощо) з 

утворенням проривної повені 

20000  НС ПРИРОДНОГО ХАРАКТЕРУ 

20310 Метеорологічні НС, пов'язані з атмосферними опадами. 

20311 
НС, пов'язана з сильною зливою (кількість опадів 30 мм і 

більше, тривалістю 1 година і менше). 

20312 НС, пов'язана з крупним градом (діаметром 20 мм і більше). 

20313 НС, пов'язана з дуже сильним снігопадом (кількість опадів 20 



мм і більше, тривалістю 12 годин і менше). 

20320 Метеорологічні НС температурні. 

20322 
НС, пов'язана з дуже сильною спекою (температура повітря 

35°C і вище). 

20331 
НС, пов'язана з сильним вітром (швидкістю 25 м/с і більше), 

охоплюючи шквали та смерчі. 

20333 

НС, пов'язана з сильним налипанням снігу (шар мокрого 

замерзлого снігу на деревах, стовбурах, дротах електромереж 

тощо діаметром 35 мм і більше). 

20334 
НС, пов'язана з сильною ожеледдю (шар льоду на деревах, 

дротах електромереж тощо діаметром 20 мм і більше). 

20335 
НС, пов'язана зі сніговими заметами (повне припинення руху 

транспорту на шляхах). 

20336 
НС, пов'язана з сильною хуртовиною (за швидкості вітру 15 м/с 

і більше, тривалістю 12 годин і більше). 

20337 
НС, пов'язана з сильним туманом (видимість менше 100 м, 

тривалістю 12 годин і більше). 

20510 НС, пов’язана з високим рівнем води (водопілля, паводки) 

20610 НС, пов'язана з лісовою пожежею 

20630 
НС, пов’язана з пожежею польовою (на сільськогосподарських 

угіддях) 

20710 НС, пов'язані з інфекційним захворюванням людей  

20712 
НС, пов'язана з небезпечною інфекційною хворобою (групові 

випадки) 

20713 
НС, пов'язана з епідемічним спалахом небезпечних інфекційних 

хвороб 

20714 НС, пов'язана з епідемією. 

20715 Пандемія 

20720 НС, пов'язані з отруєнням людей. 

20722 
НС, пов'язана з отруєнням людей у результаті споживання 

неякісної питної води. 

20723 
НС, пов'язана з отруєнням людей токсичними або іншими 

речовинами (окремі випадки). 

20724 
НС, пов'язана з отруєнням людей токсичними або іншими 

речовинами (групові випадки). 

20725 
НС, пов'язана з отруєнням людей токсичними або іншими 

небезпечними речовинами (масові випадки). 

20730 
НС, пов`язані з інфекційними захворюваннями 

сільськогосподарських тварин. 

20740 
НС, пов`язана з масовим отруєнням сільськогосподарських 

тварин. 

30000  НС СОЦІАЛЬНОГО ХАРАКТЕРУ 

30400 

Установлення вибухового пристрою у багатолюдному місці, 

установі (організації, підприємстві), житловому секторі, 

транспорті. 

30560 
НС, пов'язана зі зникненням чи викраденням РР (приладів або 

устаткування, з використанням РР) з об'єкта зберігання, 



використання, переробляння та під час транспортування 

30610 
НС, пов'язана з нещасним випадком під час виконання трудових 

обов'язків. 

30660 НС, пов'язана з захопленням заручників. 

30680 НС, пов'язана з нещасним випадком, іншим. 

Код 40000- НС воєнного характеру. 

 

РОЗДІЛ ІІ 

ІНФОРМУВАННЯ ТА ОПОВІЩЕННЯ ПРО ЗАГРОЗУ ВИНИКНЕННЯ 

АБО ВИНИКНЕННЯ НАДЗВИЧАЙНОЇ СИТУАЦІЇ 

Оповіщення та інформування керівного складу територіальної громади 

про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій здійснюється згідно 

розробленої та впровадженої структурним підрозділом з питань цивільного 

захисту та оборонної роботи схеми оповіщення органів управління цивільного 

захисту та населення Золотоніської міської територіальної громади (Додаток 3). 

Фактично порядок оповіщення та інформування органів управління 

цивільного захисту громади про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій  

базується на принципі оперативної передачі інформації від наявних 

диспетчерських служб (місцевого пожежно-рятувального підрозділу, 

територіального підрозділу національної поліції, чергових, диспетчерських 

служб суб’єктів господарювання), до чергового виконавчого комітету 

Золотоніської міської ради, відділу з питань надзвичайних ситуацій та 

керівного складу Золотоніської МТГ. 

Оперативне оповіщення населення про загрозу або виникнення 

надзвичайних ситуацій та інформування щодо порядку їх дій у разі виникнення 

надзвичайної ситуації здійснюється без використання централізованої системи 

оповіщення, шляхом залученням:  

мобільних груп оповіщення (група осіб, що курсує по заздалегідь 

визначених маршрутах на автомобільному транспорті, яка оснащена 

стаціонарними, або переносними гучномовцями);  

місцевих засобів масової інформації (друкованих видань, медійних 

(інформаційних) засобів в місцях масового скупчення людей, інтернет та 

мобільні мережі, тощо).  

Інформація про загрозу виникнення або виникнення надзвичайної 

ситуації (події), її можливі наслідки подається до чергового Золотоніської МТГ, 

оперативно-диспетчерської служби 8 ДПРЧ 2 ДПРЗ ГУ ДСНС України у 

Черкаській області та чергової зміни департаменту цивільного захисту, 

оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Черкаської 

обласної державної адміністрації, (Черкаської обласної військової 

адміністрації) від керівництва міської ради або керівника відділу з питань 

надзвичайних ситуацій (Додаток 2). 

Час проходження інформації від органу місцевого самоврядування, 

оперативно-диспетчерської служби 8 ДПРЧ 2 ДПРЗ ГУ ДСНС України у 

Черкаській області до Черкаської районної державної адміністрації Черкаської 

області та чергової зміни департаменту цивільного захисту, оборонної роботи 

та взаємодії з правоохоронними органами Черкаської обласної державної 



адміністрації (Черкаської обласної військової адміністрації) в усній формі 

становить 5-10 хвилин після отримання інформації про загрозу виникнення або 

виникнення надзвичайної ситуації з подальшим поданням письмового 

підтвердження протягом години за допомогою технічних засобів зв’язку та 

передачі даних.  

Рішення про оповіщення у разі загрози виникнення або виникнення 

надзвичайної ситуації приймає міський голова, на підставі повідомлення про 

фактичну обстановку, що склалася у зоні можливого виникнення або 

виникнення надзвичайних ситуацій;  

результатів аналізу прогнозованих даних, стану небезпеки природно-

техногенного характеру, що вимагають негайного проведення заходів для 

захисту населення і територій;  

пропозицій органів виконавчої влади та керівників об’єктів, на території 

яких існує загроза виникнення або виникла надзвичайна ситуація.  

У разі виникнення прямої загрози життю та здоров'ю населення, що 

потрапляє до зони дії чинників ураження надзвичайної ситуації, рішення 

про проведення оповіщення приймає міський голова.  

Оповіщення підприємств, установ, організацій та населення здійснюється 

через місцеві системи оповіщення. Схема оповіщення складається відповідно 

до Схем організації управління та взаємодії при загрозі та/або виникненні 

надзвичайної ситуації територіальної громади. 

 

РОЗДІЛ III 

УМОВИ ТА ПОРЯДОК ВВЕДЕННЯ РЕЖИМУ ПІДВИЩЕНОЇ 

ГОТОВНОСТІ АБО РЕЖИМУ НАДЗВИЧАЙНОЇ СИТУАЦІЇ 

Режим підвищеної готовності в громаді у повному обсязі або частково 

встановлюється тимчасово у разі загрози виникнення надзвичайної ситуації 

місцевого рівня.  

Режим надзвичайної ситуації в громаді у повному обсязі або частково 

встановлюється тимчасово у разі виникнення надзвичайної ситуації що 

класифікується як ситуація місцевого значення.  

Рішення про встановлення відповідного режиму функціонування на 

території громади приймає міська комісія з питань ТЕБ та НС (Додаток 4).  

 

РОЗДІЛ IV 

ДІЇ ОРГАНІВ УПРАВЛІННЯ ТА СИЛ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ  

В РЕЖИМІ ПІДВИЩЕНОЇ ГОТОВНОСТІ  

ТА РЕЖИМІ НАДЗВИЧАЙНОЇ СИТУАЦІЇ 

4.1. У режимі підвищеної готовності:  

Міський голова дає розпорядження на:  

на проведення позачергового засідання міської комісії з питань ТЕБ та 

НС;  

інформування населення про дії в можливій зоні надзвичайної ситуації; 



голові міської комісії з питань евакуації щодо приведення в готовність до 

евакуації населення із зони надзвичайної ситуації, його розміщення і 

життєзабезпечення (у разі необхідності) (Додаток 5);  

формування оперативних груп для проведення розвідки, оцінки 

обстановки, що склалася, підготовки пропозицій щодо її нормалізації, 

організації роботи підпорядкованих сил;  

здійснення заходів щодо забезпечення сталого функціонування об’єктів 

економіки та об’єктів життєзабезпечення населення;  

доповідає голові районної державної адміністрації про обстановку, що 

склалася в громаді та про прийняті рішення;  

здійснює контроль за проведенням визначених заходів.  

Невідкладно організовуються проведення позачергового засідання 

міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 

ситуацій.  

У режимі підвищеної готовності: 

Міська комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій:  

організовує здійснення заходів щодо активізації роботи з проведення 

спостереження та контролю за станом навколишнього природного середовища, 

перебігом епідемій і спалахами інфекційних захворювань, масовими харчовими 

отруєннями населення, обстановкою на об’єктах підвищеної небезпеки і 

прилеглих до них територіях, прогнозування можливості виникнення 

надзвичайної ситуації та її масштабів;  

організовує розроблення плану комплексних заходів щодо захисту 

населення і територій у разі виникнення надзвичайної ситуації, забезпечення 

сталого функціонування суб’єктів господарювання;  

забезпечує координацію заходів щодо запобігання виникненню 

надзвичайної ситуації;  

готує пропозиції щодо визначення джерел і порядку фінансування заходів 

реагування на надзвичайну ситуацію;  

координує заходи щодо створення резерву засобів індивідуального 

захисту та матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій, визначає обсяги і порядок використання таких резервів;  

організовує передачу, постачання і використання енергоносіїв під час 

виникнення надзвичайної ситуації підприємствами, установами та 

організаціями паливно-енергетичного комплексу. 

У режимі підвищеної готовності:  

Начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій виконавчого 

комітету міської ради: 

організовує роботу щодо збору та аналізу інформації про розвиток подій і 

попередньої оцінки оперативної обстановки;  

готує та надає міському голові (першому заступнику міського голови) 

доповіді про оперативну обстановку на території громади та проєкти 

відповідних рішень, організаційних, інформаційних, плануючих і розпорядчих 

документів;  

здійснює доведення прийнятих рішень (розпоряджень, вказівок) до 

виконавців та організують контроль за їх виконанням;  



організовує взаємодію між органами управління виконавчого комітету 

міської ради, оперативними групами та силами цивільного захисту, залученими 

до виконання заходів із запобігання виникненню надзвичайної ситуації, 

координують їх дії. 

У режимі підвищеної готовності:  

Відділ з питань надзвичайних ситуацій виконавчого комітету міської 

ради:  

проводить збір інформації про розвиток події, її аналіз і попередню 

оцінку оперативної обстановки;  

підготовку та надання пропозицій (розгорнутої доповіді про оперативну 

обстановку на території громади) міському голові та голові міської комісії з 

питань евакуації для прийняття відповідних рішень;  

оформлення відповідних рішень міського голови, розробку проектів 

організаційних, плануючих та розпорядчих документів (наказів, розпоряджень, 

доручень, планів, протоколів), облік та контроль за виконанням рішень 

(розпоряджень, вказівок), виданих міським головою та відповідних 

координуючих органів;  

доведення розпоряджень, доручень та вказівок до виконавців;  

координацію роботи оперативних груп;  

організацію взаємодії між органами управління Золотоніської міської 

субланки Золотоніської районної ланки Черкаської територіальної підсистеми 

ЄДСЦЗ та іншими силами ЦЗ; 

підготовку донесень і доповідей (зведень) про оперативну обстановку у 

відповідні органи управління; 

ведення облікової та звітної документації.  

У режимі підвищеної готовності: 

Виконавчий комітет, комунальні заклади міської ради:  

організовують цілодобове чергування керівного складу;  

приводять у готовність до дій за призначенням системи оповіщення і 

зв’язку, уточнюють (готують) тексти повідомлень про порядок дій персоналу 

комунальних закладів (населення) громади у разі виникнення надзвичайної 

ситуації;  

приводять у готовність до дій за призначенням оперативні групи (за 

необхідності забезпечують – їх виїзд до місць можливого виникнення 

надзвичайної ситуації);  

уточнюють розрахунки на захист (інженерного, радіаційно-хімічного, 

медичного, евакуації) персоналу і населення, приведення у готовність до 

застосування захисних споруд цивільного захисту, підготовки і розгортання 

пунктів видачі засобів індивідуального захисту (за необхідності організується – 

їх видача);  

організовують проведення інженерно-технічних, спеціальних та інших 

заходів, спрямованих на запобігання (зниження небезпеки) впливу можливих 

надзвичайних ситуацій на населення і об’єкти (перевірка та приведення у 

готовність всіх протипожежних засобів, стану водозабірних споруд, 

автономних джерел енергоживлення, підготовка технології виробництва і 

працюючого персоналу до дій щодо забезпечення безаварійної зупинки 

виробництва, створення резерву матеріально-технічних ресурсів (далі – МТР), 



необхідної кількості палива, будматеріалів, конструкцій, труб, підготовка 

шляхів, посилення інженерно-технічних споруд, проведення герметизації 

будинків, складських приміщень);  

готують майно наметових містечок, запаси матеріальних засобів для 

організації життєзабезпечення населення, завантаження їх на транспорт;  

готують транспорт для перевезення сил цивільного захисту у райони 

можливого виникнення надзвичайної ситуації, перевезення запасів 

матеріальних ресурсів, а також для евакуації населення, вивозу матеріальних та 

інших цінностей з небезпечних районів;  

приводять у готовність до прийому потерпілих у заклади охорони 

здоров’я;  

узгоджують з Золотоніським районним відділом поліції ГУ НП в 

Черкаській області маршрути можливого виходу сил цивільного захисту у 

райони надзвичайної ситуації і порядок їх супроводу;  

організовують проведення (за необхідності) евакуації населення, 

підвезення (вивезення) робочих змін;  

перевіряють готовність сил та засобів цивільного захисту, що можуть 

бути залучені для ліквідації наслідків надзвичайної ситуації;  

уточнюють дії під час реагування на надзвичайні ситуації.  

 

4.2. У режимі надзвичайної ситуації  

Міський голова:  

1. Призначає керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації; 

2. Видає розпорядження:  

на проведення збору керівного складу органів управління та сил 

цивільного захисту громади та міської комісії з питань ТЕБ та НС;  

на проведення оповіщення населення громади про фактичну обстановку, 

яка склалася, і надання рекомендацій щодо порядку дій у надзвичайній ситуації 

(у разі необхідності);  

на переведення органів управління і сил цивільного захисту громади в 

режим надзвичайної ситуації;  

голові міської комісії з питань евакуації на проведення евакуації 

населення із зони надзвичайної ситуації, його розміщення і життєзабезпечення 

(у разі необхідності);  

керівникам структурних підрозділів виконавчого комітету, комунальних 

закладів та підприємств міської ради формування і направлення в зону 

надзвичайної ситуації оперативних груп для проведення розвідки, оцінки 

обстановки, що склалася, підготовки пропозицій щодо її нормалізації, 

організації роботи підпорядкованих сил;  

приведення у готовність до дій за призначенням необхідної кількості сил і 

засобів, проведення заходів з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації; 

здійснення заходів щодо забезпечення сталого функціонування об’єктів 

економіки та об’єктів життєзабезпечення населення;  

здійснення заходів щодо життєзабезпечення та соціального захисту 

постраждалого населення, проведення гуманітарних акцій.  

3. Приймає рішення (за поданням міської комісії з питань ТЕБ та НС) 

щодо виділення матеріальних цінностей з місцевого матеріального резерву для 



запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та коштів з резервного 

фонду міського бюджету для ліквідації наслідків надзвичайної ситуації;  

4. Узгоджує (за необхідності) з керівником територіального органу на 

об’єктах якого виникла надзвичайна ситуація, порядок і умови залучення до її 

ліквідації сил і засобів обласного підпорядкування;  

5. Доповідає голові районної (обласної) державної адміністрації про 

обстановку, що склалася в громаді, про прийняті рішення, за необхідності 

звертається з проханням про позичання чи розбронювання матеріальних 

цінностей з районного та регіонального резервів, про виділення коштів з 

резервного фонду бюджету. 

 

У режимі надзвичайної ситуації  

Начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій виконавчого 

комітету міської ради: 

1. Здійснює збір інформації про виникнення і розвиток події, проводить її 

аналіз та здійснює попередню оцінку оперативної обстановки;  

2. Готує розгорнуту доповідь про оперативну обстановку (виробничо-

промислову, радіаційну, хімічну, біологічну, сейсмічну, гідрогеологічну, 

гідрометеорологічну обстановку) на території громади та надає її міському 

голові та голові міської комісії з питань евакуації для прийняття відповідних 

рішень;  

3. Забезпечує оформлення відповідних рішень міського голови, розробляє 

проекти розпорядчих, організаційних, плануючих та інформаційних документів 

(розпоряджень, доручень, планів, протоколів тощо), доведення їх до 

виконавців, організовує контроль за їх виконанням;  

4. Організовує оповіщення та інформування населення про виникнення 

надзвичайної ситуації, хід її ліквідації та надає рекомендації щодо правил 

поведінки в осередках ураження (у разі необхідності);  

5. Готує проєкт розпорядження міського голови на виділення коштів з 

резервного фонду місцевого бюджету;  

6. Координує взаємодію оперативних груп та організовує роботу міської 

комісії з питань ТЕБ та НС та комісії з питань евакуації;  

7. Готує донесення відповідним органам управління і доповіді про хід 

ліквідації надзвичайної ситуації та про оперативну обстановку;  

8. Забезпечує організацію взаємодії та взаємного інформування з 

органами управління та силами, залученими до виконання відновних робіт.  

У режимі надзвичайної ситуації  

Міська комісія з питань ТЕБ та НС:  

Секретар міської комісії з питань ТЕБ та НС через засоби оповіщення і 

зв’язку організовує та проводить оповіщення членів міської комісії у 

телефонному режимі, якщо відсутній зв’язок (у режимі надзвичайної ситуації) 

усі члени міської комісії збираються у залі засідань (2 поверх) виконавчого 

комітету міської ради, вулиця Садовий проїзд, 8. 

1. Забезпечує координацію, організацію робіт та взаємодію органу 

управління та сил цивільного захисту громади, а також громадських організацій 

щодо надання допомоги населенню, що постраждало внаслідок виникнення 

надзвичайної ситуації;  



2. Організовує роботу з локалізації або ліквідації наслідків надзвичайної 

ситуації;  

3. Залучає до виконання робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації 

необхідні рятувальні, транспортні, будівельні, медичні та інші формування з 

використанням наявних матеріально-технічних, продовольчих та інших 

ресурсів і запасів (до призначення керівника робіт з ліквідації наслідків 

надзвичайної ситуації);  

4. Вживає заходи, необхідні для проведення аварійно-рятувальних та 

інших невідкладних робіт у небезпечних районах;  

5. Організовує здійснення заходів щодо соціального захисту населення, 

що постраждало внаслідок виникнення надзвичайної ситуації;  

6. Встановлює межі зони, на якій виникла надзвичайна ситуація, та  

організовує визначення розміру шкоди, заподіяної суб’єктам господарювання і 

населенню внаслідок виникнення надзвичайної ситуації місцевого рівня;  

7. Організовує здійснення постійного контролю за станом навколишнього 

природного середовища на території, що зазнала впливу надзвичайної ситуації, 

обстановкою на аварійних об’єктах і прилеглих до них територіях;  

8. Приймає рішення щодо попередньої класифікації надзвичайної ситуації 

за видом, класифікаційними ознаками та рівнем, забезпечує своєчасне подання 

до ДСНС зазначених матеріалів;  

9. Вивчає обставини, що склалися, та подає органу, який її утворив, 

інформацію про вжиті заходи, причини виникнення та результати ліквідації 

наслідків надзвичайної ситуації, а також пропозиції щодо подальших дій із 

запобігання її розвитку.  

 

У режимі надзвичайної ситуації  

Керівник робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації:  

1. Виїжджає на місце виникнення надзвичайної ситуації та здійснює 

безпосереднє керівництво організацією та проведенням робіт у зоні 

надзвичайної ситуації;  

2. Утворює штаб, призначає начальника штабу та організовує його 

роботу, дає розпорядження щодо проведення аварійно-рятувальних та інших 

невідкладних робіт;  

3. Уточнює завдання органам управління та силам цивільного захисту, 

задіяним до ліквідації наслідків надзвичайної ситуації;  

4. Організовує зв’язок з мобільними оперативними групами, які 

залучаються до реагування на надзвичайну ситуацію;  

5. Утворює ешелоноване угруповання сил цивільного захисту та 

організовує їх залучення до ліквідації наслідків надзвичайної ситуації;  

6. Організовує через штаб виконання таких заходів:  

7. Визначення зони ураження надзвичайної ситуації, кількості і місць 

перебування в ній людей, організовує їх рятування та надання медичної 

допомоги;  

8. Збирання даних про обстановку в зоні надзвичайної ситуації, їх аналіз 

та узагальнення;  

9. Визначення головного напряму ліквідації наслідків надзвичайної 

ситуації;  



10. Розроблення оперативних планів заходів з ліквідації наслідків 

надзвичайної ситуації, зосередження в районі надзвичайної ситуації необхідних 

сил і технічних засобів та своєчасне введення їх у дію;  

11. Визначення кількості і складу сил цивільного захисту, необхідних для 

ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, порядку і строків їх залучення;  

12. Організацію взаємодії органів управління та сил цивільного захисту, 

залучених до ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, з метою ефективного 

використання їх потенціалу;  

13. Керівництво аварійно-рятувальними та іншими невідкладними 

роботами;  

14. Ведення обліку робіт, що були проведені силами цивільного захисту 

під час ліквідації наслідків надзвичайної ситуації;  

15. Ведення обліку загиблих та постраждалих унаслідок надзвичайної 

ситуації;  

16. Інформування населення про наслідки та прогноз розвитку 

надзвичайної ситуації, хід її ліквідації та правила поведінки в зоні надзвичайної 

ситуації;  

17. Зупинення діяльності суб’єктів господарювання, що розташовані в 

зоні надзвичайної ситуації, незалежно від форми власності і підпорядкування, 

введення обмеженого доступу на територію цієї зони;  

18. Залучення в установленому порядку до проведення аварійно-

рятувальних та інших невідкладних робіт сил цивільного захисту, громадських 

організацій та окремих громадян за їх згодою, необхідних транспортних та 

інших технічних засобів підприємств, установ та організацій незалежно від 

форми власності та підпорядкування, які перебувають у зоні надзвичайної 

ситуації;  

19. Проведення інженерних робіт з розблокування завалених захисних 

споруд цивільного захисту;  

20. Зупинення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт у разі 

підвищення рівня загрози життю рятувальників та інших осіб, які беруть участь 

у ліквідації наслідків надзвичайної ситуації;  

21. Організовує з метою першочергового життєзабезпечення 

постраждалих та оперативної ліквідації наслідків надзвичайної ситуації 

контроль за виконанням усіх видів забезпечення під час дій у зоні надзвичайної 

ситуації;  

22. Організовує забезпечення, контроль та координацію робіт, пов’язаних 

із здійсненням заходів безпеки під час проведення аварійно-рятувальних та 

інших невідкладних робіт.  

У невідкладних випадках керівник робіт з ліквідації наслідків 

надзвичайної ситуації, а в разі його відсутності – керівник аварійно-рятувальної 

служби, який першим прибув у зону надзвичайної ситуації, може прийняти 

рішення про проведення екстреної евакуації населення із зони надзвичайної 

ситуації або зони можливого ураження.  

 

У режимі надзвичайної ситуації  

Спеціальна комісія з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації 

техногенного та природного характеру місцевого рівня (у разі створення): 



1. Визначає першочергові заходи щодо проведення рятувальних та інших 

невідкладних робіт у зоні надзвичайної ситуації;  

2. Організовує роботу щодо ліквідації надзвичайної ситуації та визначає 

комплекс заходів щодо ліквідації її наслідків;  

3. Залучає до проведення робіт з ліквідації надзвичайної ситуації та 

відбудовних робіт відповідні аварійно-рятувальні, транспортні, будівельні, 

медичні та інші формування;  

4. Вносить до керівництва територіальної громади пропозиції стосовно 

виділення додаткових коштів для здійснення першочергових заходів щодо 

ліквідації наслідків надзвичайної ситуації;  

5. Вивчає ситуацію, що склалася, та готує інформацію ДСНС, 

керівництву органу місцевого органу виконавчої влади, підприємства, установи 

та організації про вжиття заходів реагування на надзвичайну ситуацію, причини 

її виникнення, хід відбудовних робіт;  

7. Організовує роботу, пов'язану з визначенням розміру збитків унаслідок 

надзвичайної ситуації, та затверджує відповідні акти;  

8. Організовує інформування населення про стан справ, наслідки та 

прогноз розвитку надзвичайної ситуації, хід ліквідації та правила поведінки; 

9. Організовує проведення моніторингу стану довкілля на території, що 

зазнала впливу надзвичайної ситуації;  

10. Здійснює прогноз розвитку надзвичайної ситуації;  

11. Вносить керівництву органу місцевого самоврядування, підприємства, 

установи та організації пропозиції про заохочення осіб, які брали участь у 

розробленні та здійсненні заходів щодо ліквідації наслідків надзвичайної 

ситуації та проведенні відбудовних робіт;  

12. Організовує надання допомоги потерпілим та сім'ям загиблих у 

наслідок надзвичайної ситуації;  

13. Виконує інші необхідні функції з ліквідації наслідків надзвичайної 

ситуації у межах своїх повноважень. 

У режимі надзвичайного стану виконують завдання відповідно до 

ст.18 Закону України „Про правовий режим надзвичайного стану“. 

 

РОЗДІЛ V 

УПРАВЛІННЯ ПІД ЧАС ЛІКВІДАЦІЇ НАСЛІДКІВ НАДЗВИЧАЙНОЇ 

СИТУАЦІЇ 

5.1. До прибуття керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної 

ситуації його обов’язки виконує керівник підрозділу (формування) сил 

цивільного захисту, який прибув до зони надзвичайної ситуації першим. 

Якщо надзвичайна ситуація сталася:  

на режимному об’єкті, питання призначення керівника робіт з ліквідації 

наслідків надзвичайної ситуації вирішується керівником цього об’єкту;  

на об’єкті підвищеної небезпеки до прибуття керівника робіт з ліквідації 

наслідків надзвичайної ситуації, його обов’язки виконує диспетчер об’єкта або 

особа старшого інженерно-технічного персоналу, яка перебуває на зміні.  

5.2. У разі ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, яка за характером та 

наслідками не потребує спеціального призначення керівника робіт з ліквідації 



наслідків надзвичайної ситуації, обов’язки такого керівника забезпечує 

керівник аварійно-рятувальної служби, що виконує завдання з ліквідації 

наслідків цієї надзвичайної ситуації.  

5.3. Рішення керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації 

оформляється розпорядженням.  

Підготовка рішень керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної 

ситуації, їх реєстрація в установленому порядку після підписання, доведення до 

виконавців і контроль за їх виконанням здійснюється штабом.  

5.4. Рішення керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації є 

обов’язковими для виконання всіма суб’єктами, які беруть участь у ліквідації 

наслідків надзвичайної ситуації, а також громадянами і суб’єктами 

господарювання, що перебувають у зоні надзвичайної ситуації.  

5.5. Після ліквідації наслідків надзвичайної ситуації керівник робіт з 

ліквідації наслідків надзвичайної ситуації надає міському голові пропозицію 

щодо переведення органів управління і сил цивільного захисту до 

функціонування у режимі повсякденного функціонування, та надалі – звіт про 

прийняті рішення і перебіг подій під час ліквідації наслідків надзвичайної 

ситуації та видає розпорядження про ліквідацію штабу з ліквідації наслідків 

надзвичайної ситуації.  

 

РОЗДІЛ VI  

ЗАЛУЧЕННЯ СИЛ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ І ПРОВЕДЕННЯ 

АВАРІЙНО-РЯТУВАЛЬНИХ ТА ІНШИХ НЕВІДКЛАДНИХ РОБІТ 

6.1. У разі виникнення надзвичайних ситуацій на території Золотоніської 

міської територіальної громади для проведення аварійно-рятувальних та інших 

невідкладних робіт залучаються сили та засоби Золотоніської міської субланки 

Золотоніської районної ланки Черкаської територіальної підсистеми ЄДСЦЗ та 

іншими силами ЦЗ.  

6.2. З метою оперативного вжиття заходів з ліквідації наслідків 

надзвичайної ситуації, проведення аварійно-рятувальних та інших 

невідкладних робіт силами цивільного захисту утворюється угруповання сил 

цивільного захисту, залучення яких здійснюється ешелоновано. 

До складу сил першого ешелону відносяться сили цивільного захисту, які 

перебувають на цілодобовому чергуванні, із строком готовності до 40 хвилин, у 

зоні відповідальності яких виникла надзвичайна ситуація.  

До складу сил другого ешелону відносяться сили цивільного захисту, 

строк готовності до дій за призначенням яких перевищує 2 години. 

6.3. На час ліквідації наслідків надзвичайної ситуації у підпорядкування 

керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації переходять усі 

аварійно-рятувальні служби, що залучаються до ліквідації таких наслідків.   

Залучення сил цивільного захисту до ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій здійснюється згідно з Планом реагування на надзвичайні ситуації. 

Рішення про залучення сил цивільного захисту приймають органи 

управління, яким підпорядковані такі сили, на підставі звернення голови 

Золотоніської міської територіальної громади на території якого виникла 



надзвичайна ситуація, або керівник робіт з ліквідації наслідків надзвичайної 

ситуації відповідно до її рівня.  

У надзвичайних ситуаціях органи управління та сили функціональних 

підсистем підпорядковуються органам управління ланки територіальної 

підсистеми. 

6.4. Додатково, може залучатися техніка підприємств, установ та 

організацій, що знаходяться на території Золотоніської міської територіальної 

громади.  

У разі виникнення надзвичайних ситуацій на території громади для 

проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт за зверненням 

до керівника Золотоніської районної ланки територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ 

у Черкаській області за погодженням та згодою можуть залучатися сили та 

засоби районної ланки.  

6.5. На час ліквідації наслідків надзвичайної ситуації у підпорядкування 

керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації переходять усі 

аварійно-рятувальні служби, що залучаються до ліквідації таких наслідків.  

6.6. Залучення сил цивільного захисту до ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій на об’єктах підвищеної небезпеки здійснюється згідно з 

планами локалізації і ліквідації наслідків аварійних ситуацій.  

6.7. Рішення про залучення додаткових сил цивільного захисту 

приймають органи управління, яким підпорядковані такі сили, на підставі 

звернень органів державної влади, органів місцевого самоврядування, суб’єктів 

господарювання, на території яких виникла надзвичайна ситуація, або керівник 

робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації відповідно до її рівня.  

 

РОЗДІЛ VII 

ОРГАНІЗАЦІЯ ВЗАЄМОДІЇ 

7.1. Для своєчасного запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і 

ефективного реагування на них, узгодження спільних дій органів управління та 

сил цивільного захисту, організовується їх взаємодія.  

7.2. Органи управління цивільного захисту відповідно до своїх 

повноважень взаємодіють на підставі завчасно розроблених планів взаємодії. 

7.3. При організації взаємодії:  

визначаються взаємодіючі органи управління, склад і кількість сил та 

засобів під час проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт, 

відселення населення, надання допомоги постраждалим;  

встановлюється порядок оповіщення, організації зв’язку, приведення у 

готовність органів управління, чергових сил та засобів під час проведення 

пошукових робіт, допоміжне виділення сил та засобів, управління силами та 

засобами, узгодження сумісних дій під час проведення аварійно-рятувальних та 

інших невідкладних робіт, надання допомоги постраждалим, відселення 

населення; узгоджуються питання всебічного забезпечення дій;  

визначаються основні напрямки роботи і зосередження зусиль на їх 

виконанні взаємодіючих органів управління та сил цивільного захисту.  

7.4. У разі змін обстановки і необхідності виконання нових завдань 

порядок взаємодії уточняється.  



 

РОЗДІЛ VIII 

ОРГАНІЗАЦІЯ ОСНОВНИХ ВИДІВ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПІД ЧАС 

ПРОВЕДЕННЯ АВАРІЙНО-РЯТУВАЛЬНИХ ТА ІНШИХ 

НЕВІДКЛАДНИХ РОБІТ І ЛІКВІДАЦІЇ НАСЛІДКІВ НАДЗВИЧАЙНОЇ 

СИТУАЦІЇ 

8.1.Розвідка: 

забезпечення моніторингу довкілля за зміною ступеня зараженості 

(забруднення) об’єктів зовнішнього середовища, особового складу сил 

цивільного захисту, техніки, що ведуть рятувальні роботи, радіоактивними, 

хімічними речовинами, біологічними патогенними агентами в районах 

надзвичайних ситуацій на територіях, які до них прилягають;  

уточнення загальної, хімічної, пожежної, інженерної, медичної 

обстановки та санітарно-епідемічної ситуації в районах надзвичайних ситуації 

для визначення умов та обсягу заходів щодо проведення аварійно-рятувальних 

та інших невідкладних робіт; установлення місць перебування людей, які 

постраждали при надзвичайній ситуації, визначення засобів порятунку;  

контроль за обстановкою і санітарно-епідеміологічним станом районів, 

розміщенням відселеного з небезпечних зон населення.  
 

Перелік постів радіаційного спостереження на території Золотоніської 

МТГ 
 

№ з/п Підрозділ Контактна особа 

Телефон 

Адреса розташування 

поста 

Золотоніська МТГ 

1.  Пост безномерний Рибак Н.В. 

0972614355 

вул. Садовий проїзд  5, 

м. Золотоноша 

Відділ з питань 

цивільного захисту 

населення та  оборонної 

роботи  Золотоніської 

райдержадміністрації 

2.  Пост 23/4/3 Відповідальна особа - 

черговий зміни 

0473722365 

вул. Відродження 12,  

м. Золотоноша. 

Метеостанція  

3.  Пост 23/4/4 Відповідальна особа - 

черговий зміни 

Литвиненко О.М. 

0968013627 

вул. Шевченка,  

м. Золотоноша. ГУ 

ДСНС 

4.  Пост 23/4/6 Грекало Ю.І. 

0983990807 

м. Золотоноша, 

вул. Ринкова.  

ГУ 

Держпродспоживслужби 

5.  Пост 23/4/5 Рибалко О.А. 

0976641310 

м. Золотоноша, МОЗ 

 

Для ведення розвідки і спостереження відповідно до порядків взаємодії 

залучаються відомчі (об’єктові) формування:  



а) радіаційної і хімічної розвідки:  

1._________________________________________________________________ 

                                                                                       (П.І.Б. посада, № тел.) 

2._________________________________________________________________ 

                                                                                       (П.І.Б. посада, № тел.) 

3._________________________________________________________________ 

                                                                                       (П.І.Б. посада, № тел.) 

4._________________________________________________________________ 

                                                                                       (П.І.Б. посада, № тел.) 

б) пожежної розвідки:  

1._________________________________________________________________ 

                                                                                       (П.І.Б. посада, № тел.) 

2._________________________________________________________________ 

                                                                                       (П.І.Б. посада, № тел.) 

3._________________________________________________________________ 

                                                                                       (П.І.Б. посада, № тел.) 

4._________________________________________________________________ 

                                                                                       (П.І.Б. посада, № тел.) 

в) інженерної розвідки:  

1._________________________________________________________________ 

                                                                                       (П.І.Б. посада, № тел.) 

2._________________________________________________________________ 

                                                                                       (П.І.Б. посада, № тел.) 

3._________________________________________________________________ 

                                                                                       (П.І.Б. посада, № тел.) 

4._________________________________________________________________ 

                                                                                       (П.І.Б. посада, № тел.) 

г) медичної та санітарно-епідемічної розвідки:  

1._________________________________________________________________ 

                                                                                       (П.І.Б. посада, № тел.) 

2._________________________________________________________________ 

                                                                                       (П.І.Б. посада, № тел.) 

3._________________________________________________________________ 

                                                                                       (П.І.Б. посада, № тел.) 

4._________________________________________________________________ 

                                                                                       (П.І.Б. посада, № тел.) 

ґ) ветеринарно-санітарної та фітосанітарної розвідки: 

1._________________________________________________________________ 

                                                                                       (П.І.Б. посада, № тел.) 

2._________________________________________________________________ 

                                                                                       (П.І.Б. посада, № тел.) 

3._________________________________________________________________ 

                                                                                       (П.І.Б. посада, № тел.) 

4._________________________________________________________________ 

                                                                                       (П.І.Б. посада, № тел.) 

 

д) метео- і гідрологічної розвідки:  



1._________________________________________________________________ 

                                                                                       (П.І.Б. посада, № тел.) 

2._________________________________________________________________ 

                                                                                       (П.І.Б. посада, № тел.) 

3._________________________________________________________________ 

                                                                                       (П.І.Б. посада, № тел.) 

4._________________________________________________________________ 

                                                                                       (П.І.Б. посада, № тел.) 
 

8.2.Інженерне забезпечення:  

ведення інженерної розвідки й оцінки обсягу інженерних робіт у районі 

надзвичайної ситуації;  

організація дорожньо-мостового забезпечення дій сил, що проводять 

рятувальні роботи;  

залучення сил і засобів для проведення аварійно-рятувальних та інших 

невідкладних робіт;  

організації робіт з попередження і ліквідації наслідків дощових паводків, 

сильних злив, підтоплення територій, ураганних вітрів, небезпечних 

геологічних процесів;  

виконання комплексу інженерних організаційних та практичних заходів із 

ліквідації наслідків аварій і пошкоджень трубопровідного транспорту, об’єктів і 

споруд нафтового, газового, теплового, водопровідно-каналізаційного 

господарства, систем енергопостачання; забезпечення проїзду по завалених, 

затоплених, заметених чи зруйнованих ділянках доріг; 

обрушення (закріплення) небезпечних конструкцій в районі проведення 

аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт;  

підготовка технічних рішень необхідних для проведення аварійно 

рятувальних та інших невідкладних робіт;  

виконання інженерних робіт під час ліквідації наслідків аварій на вибухо-

пожежонебезпечних, хімічно та радіаційно небезпечних об’єктах, при 

транспортуванні небезпечних вантажів залізницею та автошляхами, при 

катастрофах на залізничному, автомобільному і авіаційному транспорті; 

виконання інженерних робіт під час локалізації і ліквідації великих 

пожеж у лісах та на торфовищах. Виконання завдань інженерного забезпечення 

покладається на сили і засоби відповідних спеціалізованих служб цивільного 

захисту та територіальних формувань цивільного захисту відповідного 

галузевого спрямування відповідно до планів залучень та рішень керівника з 

ліквідації наслідків надзвичайної ситуації.  

8.3.Радіаційне, хімічне та біологічне забезпечення:  

виявлення й оцінка хімічної обстановки (радіаційної обстановки) у районі 

і зоні дії надзвичайної ситуації;  

визначення і запровадження режимів і заходів безпеки при роботі 

особового складу, що веде рятувальні роботи, і поведінки населення в зонах 

хімічного, радіоактивного ураження (забруднення);  

проведення (за потреби) на ранній стадії радіаційної аварії йодної 

профілактики населення та учасників ліквідації наслідків аварії;  

здійснення хімічного (дозиметричного) контролю;  



забезпечення особового складу, що веде рятувальні роботи, засобами 

індивідуального захисту;  

ліквідація хімічного, радіоактивного забруднення;  

проведення санітарної обробки особового складу сил цивільного захисту 

та населення, а також проведення спеціальної обробки одягу, майна, 

транспорту, споруд.  

Організація і виконання заходів хімічного забезпечення покладається 

на формування цивільного захисту відповідного галузевого спрямування 

підприємств і організацій відповідно до планів залучень та рішень керівника з 

ліквідації наслідків надзвичайної ситуації.  

8.4.Гідрометеорологічне забезпечення:  

Гідрометеорологічне забезпечення організовується і ведеться з метою 

всебічного обліку метеорологічних чинників погоди і стихійних 

гідрометеорологічних явищ у разі загрози і виникненні стихійного лиха, аварій, 

катастроф.  

Основними завданнями гідрометеорологічного забезпечення є 

надання:  

результатів поточних метеорологічних і аерологічних спостережень і 

відомостей про стихійні гідрометеорологічні явища погоди (далі – СГЯ); 

фактичних і прогностичних характеристик середнього вітру (швидкість і 

напрямок);  

результатів поточних гідрометеорологічних спостережень та відомостей 

про СГЯ;  

довгострокових і короткострокових гідрометеорологічних прогнозів і 

попереджень про СГЯ;  

видачу довідок, матеріалів і інструкцій із гідрометеорологічного режиму. 

Для виконання завдань гідрометеорологічного забезпечення залучаються сили і 

засоби Черкаського обласного центру з гідрометеорології.  

8.5.Матеріально-технічне забезпечення 

Для проведення заходів матеріально-технічного забезпечення 

використовуються стаціонарні підприємства торгівлі (магазини, склади, бази),  

підприємства громадського харчування (їдальні, ресторани, кафе, склади, бази), 

хлібозаводи (хлібопекарні), підприємства із зберігання продовольства 

(елеватори, бази хлібопродуктів, холодильники) підприємства харчової та 

легкої промисловості, їхні бази і склади, склади ПММ, автозаправні станції, 

станції технічного обслуговування автомобільної техніки, а також рухомі 

формування – пункти харчування, пункти речового забезпечення, пункти 

продовольчого забезпечення, ланки підвозу води, заправні станції, ремонтно-

відновлювальні групи та евакуаційні групи за рішенням міського голови 

незалежно від форм власності та господарювання.  

Для вирішення питань забезпечення продуктами харчування та 

предметами першої необхідності залучаються підприємства громади, з якими 

завчасно укладені договори відділом прогнозування та розвитку громади 

виконавчого комітету міської ради на закупівлю послуг харчування та продуктів 

харчування. 

Організація всебічного забезпечення потерпілого населення покладається 

на територіальну громаду. До виконання заходів залучаються сили і засоби 



комунальних підприємств та установ виконавчого комітету Золотоніської 

міської ради та інших установ і організацій залежно від обстановки, що 

склалася.  

Технічне забезпечення організовується з метою підтримання в справному 

стані та постійній готовності до використання всіх видів робіт 

автотранспортної, інженерної та іншої спеціальної техніки.  

Забезпечення паливно-мастильними матеріалами організовується для 

повного та своєчасного забезпечення автотранспортної та спеціальної техніки, 

яка залучається для вирішення завдань із запобігання і ліквідації надзвичайної 

ситуації та її наслідків. Забезпечення паливно-мастильними матеріалами під час 

проведення рятувальних та інших невідкладних робіт організовується через 

підприємства та організації, з якими укладені відповідні договори, мережу 

автозаправних станцій або рухомими автозаправними станціями та з місцевого 

матеріального резерву.  

Продовольче забезпечення та забезпечення питною водою і водою для 

приготування їжі організовується для забезпечення гарячою їжею, а за 

відсутності можливості її приготування – сухим пайком, особового складу 

формувань у районах проведення рятувальних та інших невідкладних робіт. 

Питною водою та водою для приготування їжі забезпечується особовий склад 

підрозділів і формувань, задіяних до проведення аварійно-рятувальних та 

інших невідкладних робіт, потерпілого населення в районах проведення робіт 

та розміщення евакуйованого населення.  

Підвіз води до визначених місць здійснюється паспортизованими 

автоцистернами, бочко тарою або квасними, пивними, молочними цистернами. 

Рішення на розгортання пунктів питної води приймає міський голова.  

Речове забезпечення організовується з метою своєчасного та повного 

забезпечення особового складу підрозділів невоєнізованих формувань і 

потерпілого населення постільною білизною, спеціальним одягом та взуттям. 

Рішення на виконання завдань речового забезпечення об’єктів постачання 

майна, його асортименту, місць розташування рухомих пунктів речового 

забезпечення приймає міський голова. 

8.6.Транспортне забезпечення 

Транспортне забезпечення аварійно-рятувальних та інших невідкладних 

робіт організовується для:  

вивозу із осередків ураження і районів стихійного лиха населення, 

худоби, матеріальних, культурних та інших цінностей;  

перевезення рятувальних підрозділів до районів (об’єктів) проведення 

аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт;  

підвіз у райони надзвичайної ситуації матеріально-технічного майна для 

забезпечення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт.  

Виконання заходів транспортного забезпечення покладається на 

комунальні підприємства та заклади міської ради, здійснюється шкільними 

автобусами, автобусами ПрАТ „Золотоніське „АТП 17112“, ФОП             

„Кузьменко В.В.“ та інших суб’єктів господарювання відповідно до укладених 

договорів. До виконання завдань цивільного захисту можуть залучатися всі 

автотранспортні підприємства (перевізники), які знаходяться на відповідній 

території.  



Для забезпечення паливо-мастильними та іншими витратними 

матеріалами транспортних засобів підприємств та громадян, постраждалого 

населення за вказівкою міського голови може бути використаний матеріальний 

резерв громади. 

Перевезення з районів надзвичайної ситуації здійснюються в два 

етапи:  

Вивіз населення.  

Перевезення худоби і матеріальних цінностей.  

Розрахунок сил та засобів транспортних засобівпо  

Золотоніській міській територіальній громаді (одиниць автобусів) 
 

№ 

з/п 

Найменування організації Кількість ТЗ 

(автобусів, 

мікроавтобусів) 

1 ПрАТ „Золотоніське „АТП 17112“ 14 

2 ФОП Кузьменко В.В. 5 

3 Відділ освіти виконавчого комітету 5 
 

8.7. Медичне забезпечення 

Основними завданнями медичного забезпечення є: 

виконання невідкладних медичних, санітарно-гігієнічних та 

протиепідемічних (профілактичних) заходів, у разі виникнення надзвичайної 

ситуації, з метою збереження життя та здоров’я населення громади та 

особового складу аварійно-рятувальних формувань, забезпечення санітарного 

та епідемічного благополуччя населення;  

проведення медичної розвідки районів стихійного лиха, техногенних 

аварій та катастроф;  

залучення сил та засобів КНП „Золотоніська багатопрофільна лікарня“ 

Золотоніської міської ради, для медичного забезпечення та забезпечення 

санітарного та епідемічного благополуччя населення громади під час 

виникнення НС;  

надання прогнозу можливої медичної обстановки на території громади 

після виникнення стихійного лиха, аварій, катастроф;  

залучення сил та засобів служби медицини катастроф до надання 

екстреної медичної допомоги постраждалим, здійснення сортування 

постраждалих, організація евакуації постраждалих у разі виникнення 

надзвичайних ситуацій до закладів охорони здоров’я;  

організація роботи закладів охорони здоров’я під час прийому великої 

кількості постраждалих у разі виникнення надзвичайних ситуацій;  

здійснення інших заходів медичного захисту населення.  
 

ЗАКЛАДИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 

на території Золотоніської міської територіальної громади 
 

№ з/п Назва адреса Контактні дані 

1 2 3 4 

1. КП „Золотоніський центр 

первинної медико-

м. Золотоноша, вул. 
Садовий проїзд, 3. 

Call-center: 

0800336 031, 
zolotonosha.mc@gmail.co



санітарної допомоги 

(СМ)“Золотоніської міської 

ради 

m 

2. КНП „Золотоніська 

багатопрофільна лікарня“ 

Золотоніської міської ради 

м. Золотоноша, вул. 

Лікарняна, 2 

тел. 5-23-25; 
zl_crl@ukr.net 

Медичне забезпечення під час евакуації населення здійснюється силами і 

засобами лікувально-профілактичних установ Золотоніської МТГ та існуючої 

мережі спостереження і лабораторного контролю: 

1. КНП „Золотоніська багатопрофільна лікарня“ Золотоніської міської 

ради; 

        2. КНП „Золотоніський центр первинної медико-санітарної допомоги 

(СМ)“ Золотоніської міської ради. 

8.8. Інформаційне забезпечення організовується:  

відділом зв’язків з громадою, відділом з питань надзвичайних ситуацій 

виконавчого комітету міської ради, старостами старостинських округів, 

головами квартальних комітетів, ОСББ, з метою своєчасного та об’єктивного 

інформування населення про обстановку у зоні надзвичайної ситуації, хід 

ліквідації її наслідків та можливий розвиток подій.  

Для інформування населення групою інформаційного забезпечення 

використовуються наступні засоби зв’язку, а саме: 

офіційний веб-сайт виконавчого комітету https://zolo.gov.ua/; 

офіційний веб-сайт управління житлово-комунального господарства 
https:// communal.zolo.gov.ua 

фейсбук сторінка УЖКГ „УЖКГ Золотоноша“ 

https://www.facebook.com/zolocommunal 

телеграм канал „Тривога! Золотоноша“; 

система оповіщення (гучномовці); 

8.9. Охорона публічного (громадського) порядку  

Охорона публічного (громадського) порядку забезпечується силами та 

засобами Золотоніського РВП ГУ НП в Черкаській області. Також можуть 

залучатися представники Державної служби охорони, які взаємодіють з штабом 

з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації. 

Основні завдання:  

надання допомоги в оповіщенні населення району, що потрапляє в зону 

надзвичайної ситуації;  

забезпечення режиму допуску до району надзвичайної ситуації і охорона 

громадського порядку на цій території;  

регулювання дорожнього руху, участь в евакуації населення; 

забезпечення охорони громадського порядку в місцях розміщення 

евакуйованого населення і охорони залишеного в зоні надзвичайної ситуації 

державного, громадського майна і особистого майна громадян;  

участь у роботі комісій із обліку втрат населення.  

 

РОЗДІЛ IX 

https://zolo.gov.ua/
https://zolo.gov.ua/


ПОРЯДОК ДІЙ У РАЗІ ВИНИКНЕННЯ АВАРІЙНИХ  

І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ 
 

1. Надзвичайна ситуація у наслідок події на атомній електростанції  

При отриманні повідомлення про дану надзвичайну ситуацію,  

необхідно виконати наступні заходи: 

№ 

з/п 
Найменування заходів 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

виконавці 

Відм. 

про 

вик. 

1 2 3 4 5 

1 

Довести до населення  

інформацію про обстановку, 

яка склалася, та порядок їх дій. 

"Ч"+00.3

0 

керівник ЦЗ, 

посадова особа з 

питань ЦЗ 

 

2 

Відправити персонал 

підприємств, установ, 

організацій (в яких немає 

потреби) по місцях 

проживання. 

"Ч"+00.5

0 

керівники 

підприємств, 

установ, 

організацій 

голова комісії з 

питаньевакуації  

 

3 

Ввести відповідний типовий 

режим радіаційного захисту, 

вжити заходи щодо мінімізації 

негативного в пливу 

радіаційного забруднення на 

території МТГ. 

"Ч"+ 01.00 керівник ЦЗ  

4 

Організувати отримання 

засобів захисту органів 

дихання і шкіри (в разі їх 

наявності), отримання 

(виготовлення) ватно-

марлевих пов’язок  для 

населення 

"Ч"+ 01.00 
посадова особа з 

питань ЦЗ 
 

5 

Організувати забезпечення 

йодистого препарату (при 

наявності) 

"Ч"+ 06.00 
працівники 

медичних служб 
 

6 

Здійснювати контроль за 

станом радіаційноїобстановки 

на території МТГ 

за окремим 

розпоряджен

ням 

"Ч"+ 06.00 

начальник поста 

РХС 
 

7 

Доповідати на пункт 

управління керівника 

цивільного захисту 

Золотоніського району про 

виконання заходів.  

тел.: _2-24-22 

за окремим 

розпоряджен

ням 

через кожні 

2 години 

оперативний 

черговий 
 

 



Примітки: 

1. пересування при радіоактивному зараженні місцевості можливе тільки з 

використанням засобів індивідуального захисту органів дихання та 

шкіри, у тому числі, і найпростіших (ватно-марлеві пов’язки, підручні 

засоби тощо); 

2. на населення організовується проведення дозиметричного контролю, 

часткової санобробки (при необхідності); 

3. при першій можливості проводиться повна санобробка; 

4. поновлення роботи після випадання радіоактивних речовин можливе 

тільки після проведення контрольних замірів, а також проведення робіт по 

дезактивації  внутрішніх  приміщень і будівлі. 

2. Надзвичайна ситуація у наслідок пожежі, вибуху у спорудах, на 

комунікаціях або технологічних устаткуванняху будівлі або споруді 

нежитлового призначення. 

 

При отриманні повідомлення про дані надзвичайні ситуації, необхідно 

виконати наступні заходи: 

№ 

з/п 
Найменування заходів 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

виконавці 

Відм. 

про 

вик. 

1 2 3 4 5 

2 
Негайно повідомити ДСНС за 

тел. 101. 
негайно 

посадова особа з 

питань ЦЗ 
 

3 

Здійснити евакуацію 

персоналу (відвідувачів) в 

безпечне місце біля 

санпропускниказгідно зі 

схемою евакуації при пожежі.  

негайно 
голова комісії з 

питань евакуації  
 

4 

Проконтролювати повноту 

евакуації персоналу 

(відвідувачів) в безпечне місце. 

негайно 
комісія з  питань 

евакуації  
 

5 

Здійснити відключення 

комунально-енергетичних 

мереж, організувати евакуацію 

важливих документів, цінного 

майна в безпечне місце та його 

охорону. 

негайно 

заступник 

керівника ЦЗ, 

керівники 

структурних 

підрозділів 

 

6 

Організувати гасіння пожежі 

наявними силами та засобами 

пожежогасіння до прибуття 

пожежних підрозділів. 

негайно ДПК  

7 

Організувати зустріч та 

супроводження пожежних 

підрозділів, які прибувають. 

"Ч"+00.30 УЖКГ  

Примітки: 

1. У разі пожежі персоналу залишати приміщення (будівлю) організовано, 



без метушні і паніки.   

2. Просуватися строго вздовж капітальних стін. 

3. Керівник структурного підрозділу (старший) виходить з приміщення 

останнім, перевіряє, чи не залишився хто з працівників, вимикає світло та 

інші електроприлади, зачиняє за собою двері. 

4. Пересуватися необхідно нахилившись, якомога нижче до підлоги, по 

можливості дихати через змочену тканину.  

5. Для освітлення шляху користуватися електричними ліхтариками, 

освітлювати шлях безпосередньо під ногами тих, хто йде, так як в 

задимленому приміщенні видимість погана.  

6. Необхідно уважно дивитися під ноги, щоб не спіткнутися і не впасти.  

7. Виключити випадки торкання оголених електродротів. 

8. Не рекомендується відкривати вікна, двері. Приплив повітря збільшує 

горіння і задимленість багаторазово. 

9. Якщо ж виникла потреба у відчиненні дверей, то відчиняти їх треба з 

пересторогою, захищаючись ними від можливого викиду полум'я і 

розжарених продуктів горіння. При відчиненні дверей слід знаходитися з 

тієї сторони, в яку двері відчиняються. Таким чином відкриті двері 

вбережуть Вас від полум’я пожежі, яка може бути за дверима. 

 

3. Надзвичайна ситуація у наслідок лісових пожеж поблизу населених 

пунктів МТГ. 

При отриманні повідомлення про дану надзвичайну ситуацію, необхідно 

виконати наступні заходи: 

№ 

з/п 
Найменування заходів 

Термін 

виконанн

я 

Відповідальні 

виконавці 

Відм. 

про 

вик. 

1 2 3 4 5 

1 

Негайно викликати пожежно- 

рятувальні підрозділи за  

тел. 101.  

негайно черговий  

2 

З’ясувати характер, місце 

виникнення пожежі, та які 

наслідки вона може мати для 

населення. 

негайно 
посадова особа з 

питань ЦЗ 
 

3 

У разі загрози оповістити 

населення за допомогою 

встановленого сигналу про 

проведення негайної евакуації. 

негайно 

керівник ЦЗ, 

посадова особа з 

питань ЦЗ 

 

4 

Здійснити евакуацію 

населення в безпечне місце зі 

схемою евакуації при пожежі.  

негайно 
голова комісії з 

питань евакуації  
 

5 
Проконтролювати повноту 

евакуації населення негайно 
комісія з питань 

евакуації 

 

6 
Здійснити відключення 

комунально-енергетичних 
негайно 

заступник 

керівника ЦЗ 
 

 



мереж, організувати евакуацію 

важливих документів, цінного 

майна в безпечне місце та за 

необхідністю організувати 

його охорону. 

7 

Організувати гасіння пожежі 

наявними силами та засобами 

пожежогасіння до прибуття 

пожежних підрозділів. 

негайно ДПК  

9 

Організувати зустріч та супро-

водження пожежно – 

рятувальних підрозділів, які 

прибувають. 

"Ч"+00.30 УЖКГ  

10 

Після ліквідації пожежі у разі 

евакуації населення та не 

ушкодження пожежею 

будівель та споруд, 

організувати повернення 

населення, евакуйованого 

майна, документів. 

по завершен- 

ню ліквідації 

пожежі 

керівник ЦЗ 

 
 

4. Надзвичайна ситуація у наслідок аварії на транспорті з загрозою 

розливання паливно-мастильних матеріалів, аварії автомобільного 

транспорту на шляхах загального користування, пожеж, вибухів на 

транспорті. 

При отриманні повідомлення про дані надзвичайні ситуації, необхідно 

виконати наступні заходи: 

№ 

з/п 
Найменування заходів 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

виконавці 

Відм. 

про 

вик. 

1 

Викликати пожежні 

розрахунки (в разі виникнення 

пожежі). 

негайно 
оперативний 

черговий 
 

2 

З’ясувати характер, місце 

виникнення надзвичайної 

ситуації (пожежі), та які 

наслідки вона може мати. 

негайно 
заступник 

керівника ЦЗ 
 

У разі загрози   

3 

Здійснити при необхідності 

заходи евакуації населення, 

обмеження руху транспорту, 

безаварійної зупинки  

відключення комунально-

енергетичних мереж, евакуації 

важливих документів, цінного 

майна, тощо. 

негайно 

керівник ЦЗ, його 

заступник, 

посадова особа з 

питань ЦЗ, голова 

комісії з питань 

евакуації, керів-

ники структурних 

підрозділів 

 



У разі відсутності загрози 

5 

Організувати на безпечній 

відстані оточення та охорону 

місця виникнення 

надзвичайної ситуації. 

"Ч"+00.10 

керівник ЦЗ, його 

заступник, 

посадова особа з 

питань ЦЗ 

 

6 

Силами спеціалізованих служб 

цивільного захисту та 

об’єктових формувань 

приступити до ліквідації 

(локалізації) осередку 

надзвичайної ситуації. 

"Ч"+00.15 

керівники 

спеціалізованих 

служб та 

об’єктових 

формувань ЦЗ 

 

7 

Доповідати на пункт управ-

ління голові Золотоніської 

МТГ, керівника цивільного 

захисту, Золотоніського 

району про хід робіт  

за тел.: 2-24-22  

згідно з роз-

порядженням 

керівника ЦЗ 

керівник ЦЗ  

8 

Після ліквідації (локалізації) 

осередку надзвичайної 

ситуації особовому складу 

спеціалізованих служб та 

об’єктових формувань здати 

майно та приступити до 

виконання свої по-садових 

обов’язків 

по 

закінченню 

робіт 

керівники 

спеціалізованих 

служб та 

об’єктових 

формувань ЦЗ 

 

 

5. Надзвичайна ситуація у наслідок аварії на транспорті з викиданням 

(загрозою викидання) НХР 

При отриманні повідомлення про дану надзвичайну ситуацію, необхідно 

виконати наступні заходи: 

№ 

з/п 
Найменування заходів 

Термін 

виконанн

я 

Відповідальні 

виконавці 

Відм. 

про 

вик. 

1 

Здійснити оповіщення посадових 

осіб, установ згідно зі схемою 

оповіщення  про аварійну 

ситуацію (аварію). 

негайно черговий  

2 

Здійснити при необхідності 

заходи евакуації проживаючого 

поряд населення, персоналу 

підприємств, установ, організацій, 

відключення комунально-

енергетичних мереж, евакуації 

важливих документів, цінного 

майна, тощо. 

негайно 

керівник ЦЗ, його 

заступник, 

посадова особа з 

питань ЦЗ, голова 

комісії з питань 

евакуації, 

керівники 

підприємств, 

установ, 

 



організацій 

3 

Спеціалізованим службам та 

об’єктовим формуванням 

цивільного захисту приступити до 

виконання завдань за 

призначенням. 

негайно 
керівники ОФ та 

СС ЦЗ 
 

4 

Встановити вид НХР. Провести 

необхідні розрахунки по 

визначенню зони можливого 

хімічного забруднення та її 

глибини, прогнозованої зони 

хімічного забруднення та її 

глибини, визначити кількість 

населення, установи (організації, 

підприємства), які потрапляють у 

ці зони  з послідуючою доповіддю 

керівнику цивільного захисту 

Золотоніської громади. 

негайно 

Відповідальна 

особа з питань 

ЦЗ, керівники 

спеціалізованих 

служб 

 

5 

Доповідати на пункт управління 

керівника цивільного захисту, 

голові Золотоніської МТГ, 

Золотоніського району про хід 

робіт за тел.: _2-24-22 

згідно з роз-

поряд-

женням 

керівника 

ЦЗ 

керівники СС та 

ОФ ЦЗ 
 

6 

Після ліквідації (локалізації) 

осередку надзвичайної ситуації 

особовому складу спецслужб та 

об’єктових формувань здати 

майно та приступити до 

виконання своїх посадових 

обов’язків. 

по 

закінченн

ю робіт 

керівники 

СС та ОФ ЦЗ 
 

 

Дії щодо забезпечення захисту під час ліквідації наслідків аварії з 

викидом, виливом, аміаку. 

Гасити пожежу з максимально можливої відстані за якої забезпечується 

гасіння пожежі.  

Охолоджувати ємності водою, не допускати потрапляння води в ємності.          

Не припиняти гасіння, поки є витікання.  

Для розсіювання (осадження, ізоляції) парів використовувати розпилену 

воду.  

Повідомити Держпродспоживслужбу.  

У небезпечну зону входити лише в засобах індивідуального захисту,   

триматися навітряного боку.  

Уникати низьких місць, не торкатися пролитої речовини.  

Потерпілим надати першу допомогу.  



Задіяти відповідні служби для усунення витікання, перекачування аміаку 

у справну ємність, огородження місць розливів ґрунтовим валом, нейтралізації 

розливів.  

Проливання ізолювати піною.  

Не допускати потрапляння у водойми, підвали, каналізацію. 

Вогнегасячі речовини:Тонкорозпилена вода, повітряно-механічна піна. 

Рекомендовані засоби індивідуального захисту:Ізолювальний 

термогазозахисний костюм ІК-ТГЗ. Ізолювальні газохімзахисні костюми КІ-АР 

„Іній“, „Рятувальник 3У“, КІ-К-М „Юпітер – М“, „Рятувальник 2МУ“.  

Ізолювальні захисні дихальні апарати типу АСВ, АІР, АВХ. Промислові 

протигази з коробками марки КД (сірого кольору), КД (сірого кольору з білою 

смугою), К (яскраво-зеленого кольору). 

Ознаки ураження аміаком:Аміак сильно токсичний, викликає хімічні 

опіки шкіри та очей. Рідкий аміак спричинює обмороження. При вдиханні 

газоподібного аміаку – сльозотеча, біль в очах, задуха, сильні напади кашлю, 

запаморочення, біль у шлунку, блювота. При потраплянні на шкіру – хімічний 

опік шкіри. Потрапляння в очі – різкий біль, може призвести до втрати зору. 

Надання першої допомоги при ураженні аміаком:Викликати швидку 

медичну допомогу. Особи, які надають першу допомогу, повинні 

використовувати індивідуальні засоби захисту органів дихання та шкіри. 

Вивести потерпілого із забрудненої зони, звільнити від забрудненого одягу, 

розстебнути одяг, який утруднює дихання. Забезпечити тепло та спокій. Шкіру 

та очі промити водою або 2% розчином борної кислоти не менше 15 хвилин. 

Дати зволожений кисень. В очі 30% розчин альбуциду по 2-3 краплі. На шкіру 

примочки - 2% розчин оцтової кислоти. При зупинці дихання і кровообігу 

реанімаційні заходи – штучне дихання і зовнішній масаж серця. 

Проведення нейтралізації аміаку: Місце розливу обвалувати. Невеликі 

розливи засипати піском. За наявності інтенсивного витоку дати газу 

випаруватися. Для осадження газу використовувати розпилену воду. 

Допускається змивання водою невеликих розливів рідкого аміаку за умов 

співвідношення кількості води та аміаку не менше 10:1, а також нейтралізація 

невеликих розливів аміаку вуглекислотою. 

Змивання та розбавлення водою великої кількості аміаку не дозволяється, 

тому що може спричинити збільшення концентрації аміаку в повітрі внаслідок 

випаровування аміаку під дією тепла, яке виділяється під час розчинення аміаку 

у воді.  

Для нейтралізації використовувати 1-10% розчини сірчаної, азотної, 

соляної кислот, а також воду. Норма витрат 6-20 літрів на 1 літр аміаку. 
 

6. Надзвичайна ситуація у наслідок пожежі, вибуху (можливості 

вибуху) виявлених вибухонебезпечних предметів (застарілих 

боєприпасів). 

При отриманні повідомлення про дану надзвичайну ситуацію, необхідно 

виконати наступні заходи: 

№ 

з/п 
Найменування заходів 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

виконавці 

Відм. 

про 

вик. 



1 2 3 4 5 

1 

Негайно повідомити про 

виявлення 

вибухонебезпечного предмета 

(предметів) чергового 

виконавчого комітету тел. 2-

38-42, чергового Золотоніської 

РДА тел. 2-24-22, ДСНС тел. 

101, поліцію, тел. 102 

негайно черговий  

2 

З’ясувати місце знаходження 

вибухонебезпечного предмета 

(предметів), відстань від місця 

знахідки до населених пунктів, 

підприємств, установ, 

організацій 

негайно черговий  

3 

Позначити місце знаходження 

вибухонебезпечного предмета 

(предметів) чітко видимими на 

місцевості орієнтирами. 

негайно УЖКГ  

4 

Якщо це в межах населеного 

пункту повідомити 

оточуючих, найближчі об’єкти 

з тимчасовим або постійним 

масовим перебуванням людей 

негайно черговий  

У разі загрози  

5 

Здійснити заходи евакуації 

населення і персоналу 

підприємств, безаварійної 

зупинки, відключення 

комунально енергетичних 

мереж, евакуації важливих 

документів, цінного майна, 

тощо 

негайно керівник ЦЗ, 

його заступ-

ники, посадова 

особа з питань 

ЦЗ, голова 

комісії з питань 

евакуації, 

керівники 

підприємств, 

установ та 

організацій 

 

6 

Виконати заходи по мінімізації 

негативного впливу 

можливого самовільно підриву 

вибухонебезпечного предмета 

(предметів) на територію і 

будівлі 

"Ч"+00.20 керівник ЦЗ, 

його заступ-

ники, керів-

никиструк-

турних під-

розділів 

 

У разі відсутності загрози 

7 

Організувати на безпечній 

відстані оточення та охорону 

місця знаходження 

Ч"+00.10 УЖКГ  



вибухонебезпечного предмета 

(предметів). 

8 

Вказати місце знаходження 

вибухонебезпечного предмета 

(предметів), зняти оточення і 

охорону. 

по прибуттю 

працівників 

ДСНС, 

поліції,  

піротехнічни

х підрозділів 

УЖКГ  

Вид вибухонебезпечного предмета 
Радіус 

ураження 

Фугасні авіаційні бомби (500 кг, 100 кг, 50 кг) до 1500 м 

Авіаційна бомба АО-2 (5 кг) до 50 м 

Авіаційна бомба (250 кг) до 1500 м 

Артилерійський снаряд (45 мм) 10-15 м 

Бронебійні артилерійські снаряди (57 мм) до 10 м 

Артилерійський снаряд (30 мм) до 10 м 

Артилерійський снаряд (23 мм) до 10 м 

Осколочно-фугасний снаряд (152 мм) до 200 м 

Мінометна міна (82 мм) до 50 м 

Бронебійні артилерійські снаряди (57 мм) до 10 м 

Артилерійський снаряд (30 мм) до 10 м 

Артилерійський снаряд (23 мм) до 10 м 

Осколочно-фугасний снаряд (152 мм) до 200 м 

Мінометна міна (82 мм) до 50 м 

Бронебійні артилерійські снаряди (57 мм) до 10 м 

Артилерійський снаряд (30 мм) до 10 м 

Артилерійський снаряд (23 мм) до 10 м 

Осколочно-фугасний снаряд (152 мм) до 200 м 

Мінометна міна (82 мм) до 50 м 

Бронебійні артилерійські снаряди (57 мм) до 10 м 

Артилерійський снаряд (30 мм) до 10 м 

Артилерійський снаряд (23 мм) до 10 м 
 

Примітка 

При виявленні вибухонебезпечних предметів категорично забороняється: 

→ брати вибухонебезпечні предмети в руки, зберігати їх, завдавати по них ударів; 

→ розбирати, розпилювати боєприпаси, викручувати з них підривники; 

→ витягати (виплавляти) з корпусів вибухівку; 

→ переносити або перекочувати їх з місця на місце; 

→ кидати в багаття або розводити вогонь над ними; 

→ заносити в приміщення, закопувати в землю, кидати в криницю або річку; 

→ використовувати для виготовлення саморобних піротехнічних засобів; 

→ збирати і здавати їх в металобрухт. 
 

7. Надзвичайна ситуація у наслідок руйнування будівлі чи споруди 

виробничої (нежитлової) призначеності. 

При отриманні повідомлення про дану надзвичайну ситуацію, необхідно 



виконати наступні заходи: 

№ 

п/п 
Найменування заходів 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

виконавці 

Відм. 

про 

вик. 

1 2 3 4 5 

1 

Оповістити персонал 

(відвідувачів) підприємства за 

допомогою мобільного зв'язку 

про проведення негайної 

евакуації. 

негайно черговий  

2 

Здійснити евакуацію персоналу 

(відвідувачів) в безпечне місце 

санперепускник згідно зі схемою 

евакуації при пожежі.  

негайно 
голова комісії з 

питань евакуації  
 

3 

Проконтролювати повноту 

евакуації персоналу (відвідувачів) 

в безпечне місце. 

негайно 
комісія з питань 

евакуації 
 

4 

Здійснити безаварійне 

відключення комунально-

енергетичних мереж, 

організувати евакуацію важливих 

документів, цінного майна в 

безпечне місце та його охорону 

(за необхідністю) 

негайно 

заступник 

керівника ЦЗ, 

керівники 

підрозділів 

 

6 

Провести оцінку масштабів 

руйнування і віддати 

розпорядження на проведення 

рятувальних та інших невід-

кладних робіт (пошук і рятування 

постраждалих, надання їм  

долікарської медичної допомоги, 

тощо) 

"Ч"+00.10 

керівний склад 

ЦЗ, керівники 

ОФ ЦЗ 

 

7 

Після проведення рятувальних та 

інших невідкладних робіт 

приступити до проведення 

аварійно-відновлювальних робіт з 

метою відновлення роботи 

по 

закінченню 

Р та ІНР 

керівний склад 

ЦЗ, керівники 

ОФ ЦЗ 

 

8. Надзвичайна ситуація, яка пов'язана зустановленням вибухового 

пристрою у багатолюдному місці, установі (організації, 

підприємстві), житловому секторі, транспорті.  

При отриманні повідомлення про дану надзвичайну ситуацію, необхідно 

виконати наступні заходи: 

№ 

п/п 
Найменування заходів 

Термін 

виконан

ня 

Відповідальні 

виконавці 

Відм. 

про 

вик. 

1 Оповістити населення, персонал негайно оперативний  



(відвідувачів) за допомогою 

мобільного, дротового та ін. 

засобів зв'язку про проведення 

негайної евакуації 

черговий 

2 

Здійснити евакуацію населення, 

персоналу (відвідувачів) в 

безпечне місце на 

санпропускнику згідно зі схемою 

евакуації при пожежі 

негайно 

голова комісії 

з питань 

евакуації  

 

3 

Проконтролювати повноту ева-

куації населення, персоналу 

(відвідувачів) в безпечне місце. 

негайно 

комісія з 

питань 

евакуації 

 

4 

Здійснити безаварійне 

відключення комунально-

енергетичних мереж, організува-

ти евакуацію важливих доку-

ментів, цінного майна в безпечне 

місце та його охорону (за 

необхідністю) 

негайно 

заступник 

керівника ЦЗ, 

керівники 

структурних 

підрозділів, 

керівники 

установ підпри-

ємств, 

організацій 

 

5 

Оповістити про виявлення вибу-

хового пристрою: 

• чергового Золотоніського РУ 

ГУ ДСНС в Черкаській 

області (тел. 101); 

• чергового Золотоніського  

РВП ГУ національної поліції 

(тел. 102) 

негайно 

керівник 

ЦЗ, 

посадова 

особа з 

питань ЦЗ 

 

6 
Організувати охорону території, 

будівель та споруд. 
"Ч"+10.00 керівник ЦЗ  

7 

По прибуттю піротехнічної групи 

вказати місце виявлення 

вибухонебезпечного предмета та 

забезпечити доступ до всіх 

приміщень . 

по прибуттю 

піротехніч-

ної групи 

керівник ЦЗ, 

посадова 

особа з питань 

ЦЗ 

 

8 

По закінченню роботи піротех-

нічної групи та з дозволу її 

керівника дати розпорядження 

персоналу на початок виконання 

ним своїх службових обов’язків. 

по закін-

ченню 

роботи 

піро-

технічної 

групи 

керівник ЦЗ 

 
 

Примітка: 

До вибухонебезпечних предметів належать: 

→ вибухові речовини — хімічні з'єднання або суміші, здатні під впливом 

певних зовнішніх дій (нагрівання, удар, тертя, вибух іншого вибухового 



пристрою) до швидкого хімічного перетворення, що само розповсюджується, 

з виділенням великої кількості енергії і утворенням газів; 

→ боєприпаси ─ вироби військової техніки одноразового вживання, призначені 

для враження живої сили супротивника: 

▪ бойові частки ракет; 

▪ авіаційні бомби; 

▪ артилерійські боєприпаси (снаряди, міни); 

▪ інженерні боєприпаси (протитанкові і протипіхотні міни); 

▪ ручні гранати; 

▪ стрілецькі боєприпаси (набої до пістолетів, карабінів, автоматів тощо); 

→ піротехнічні засоби: 

▪ патрони (сигнальні, освітлювальні, імітаційні, спеціальні); 

▪ вибухові пакети; 

▪ петарди; 

→ ракети (освітлювальні, сигнальні); 

→ гранати; 

→ димові шашки; 

→ саморобні вибухові пристрої - пристрої, в яких застосований хоча б один 

елемент конструкції саморобного виготовлення: 

▪ саморобні міни-пастки; 

▪ міни-сюрпризи, що імітують предмети домашнього побуту, дитячі 

іграшки або речі, що привертають увагу. 
 

Для того, щоб вирізнити вибухові пристрої з-поміж усіх інших, варто 

запам’ятати їхні характерні ознаки: 

→ предмети є незнайомими або незвичними для цієї обстановки чи 

території; 

→ наявність звуків, що лунають від предмету (цокання годинника, сигнали 

через певний проміжок часу), миготіння індикаторної лампочки; 

→ наявність джерел живлення на механізмі або поряд з ним (батарейки, 

акумулятори тощо); 

→ наявність у знайденому механізмі антени; 

→ наявність розтяжки дротів, або дротів, що тягнуться від механізму на 

велику відстань; 

→ предмет може бути підвішений на дереві або залишений на лавці. 

Категорично забороняється: 

→ торкатися вибухонебезпечного предмету і пересувати його; 

→ користуватися засобами радіозв’язку, мобільними телефонами (вони 

можуть спровокувати вибух); 

→ заливати його рідинами, засипати ґрунтом або чимось його накривати; 

→ торкатися підозрілого пристрою та здійснювати на нього звуковий, 

світловий, тепловий чи механічний вплив, адже практично всі вибухові 

речовини отруйні та чутливі до механічних, звукових впливів та 

нагрівання. 
 

9. Надзвичайна ситуація, яка пов'язана з захопленням заручників.  

При отриманні повідомлення про дану надзвичайну ситуацію, необхідно 



виконати наступні заходи: 

№ 

п/п 
Найменування заходів 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

виконавці 

Відм. 

про 

вик. 

1 2 3 4 5 

1 

Здійснити негайну евакуацію 

населення, персоналу і 

відвідувачів (які не потрапили в 

число заручників) в безпечне 

місце 

негайно 

керівник ЦЗ, 

посадова 

особа з 

питань ЦЗ 

 

2 

Встановити тих осіб, які 

опинилися в заручниках. 

Скласти їх список з необхідними 

даними. 

негайно 
голова комісії 

з евакуації  
 

3 

Проконтролювати повноту 

евакуації персоналу 

(відвідувачів) в безпечне місце. 

негайно 

комісія з 

питань 

евакуації 

 

4 

Здійснити безаварійне 

відключення комунально-

енергетичних мереж (за 

необхідністю). 
негайно 

ВСП 

Золотоніські 

енергетичні 

мережі ПАТ 

„Черкасиобл-

енерго“ 

 

5 

Оповістити про захоплення 

заручника: 

• чергового Золотоніського РУ 

ГУ ДСНС в Черкаській 

області тел.101, 067-132-6363 

• чергового Золотоніського  

РВП ГУ національної поліції 

(тел. 102); 

• чергового Золотоніського 

районного відділу 

Управління СБУ в Черкаській 

області   

(тел.(04737) 5-22-17). 

негайно 

керівник 

ЦЗ, 

посадова 

особа з 

питань ЦЗ 

 

6 

Зустріти підрозділ 

Антитерористичного центру при 

Службі безпеки України, 

представників інших служб, 

доповісти їм про обстановку. 

Виконувати вказівки тієї по-

садової особи, яка є керівником 

операції по звільненню 

заручників. 

по 

прибуттю 

на час 

проведення 

операції 

керівник 

ЦЗ, 

посадова 

особа з 

питань ЦЗ 

 

 



10. Надзвичайні ситуації, які пов’язані з сильним вітром, крупним 

градом, дуже сильним снігопадом, дуже сильним дощем, дуже 

сильним морозом, дуже сильною спекою, сильною зливою, сильним 

налипанням сні-гу, високим рівнем води, сніговими заметами, 

сильною хуртовиною, сильним туманом, сильною ожеледицею 

При отриманні повідомлення про дані надзвичайні ситуації, необхідно 

виконати наступні заходи: 

№ 

п/п 
Найменування заходів 

Термін 

виконан

ня 

Відповідальн

і виконавці 

Відм. 

про 

вик. 

1 2 3 4 5 

1 

Оповістити населення, персонал 

підприємств про обстановку, 

яка виникла. 

негайно черговий  

2 

Віддати необхідні розпоряд-

ження на виконання запобіжних 

заходів для мінімізації наслідків 

стихійного лиха (в залежності 

від виду стихійного лиха: 

зачинити вікна, двері, горища, 

при-брати предмети, що можуть 

травмувати людей при падінні, 

тощо). 

негайно 

керівник ЦЗ, 

його заступник, 

керівники 

структурних 

під-розділів 

 

У разі загрози 

3 

Здійснити безаварійне 

відключення комунально-

енергетичних мереж (за 

необхідністю). 

за 

необхідніст

ю 

спеціалізована 

служба 

енергетики 

 

4 

Довести населенню інформацію 

про обмеження пересування без 

належної необхідності, 

розмістити персонал  у 

приміщеннях, в яких найменша 

кількість вікон і дверей. 

Заборонити вихід із приміщень 

без дозволу. 

"Ч"+00.10 

на час 

заборони 

керівники 

структурних 

підрозділів 

 

5 

Вжити заходи щодо надання 

першої  медичної допомоги 

можливим потерпілим 

(підготувати медичні засоби). 

"Ч"+00.20 

керівник 

спеціалізованої  

медичної 

служби 

 

7 

Мати постійний мобільний 

зв'язок з черговим оперативного 

штабу по організації робіт з 

ліквідації наслідків можливих 

надзвичайних ситуацій 

природного характеру. 

постійно 

посадова осо-

ба з питань 

ЦЗ 

 



11. Надзвичайна ситуація, яка пов'язана з отруєнням людей у 

результаті споживання неякісних продуктів харчування (неякісної 

питної води). 

При отриманні повідомлення про дану надзвичайну ситуацію, необхідно 

виконати наступні заходи: 

№ 

п/п 
Найменування заходів 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

виконавці 

Відм. 

про 

вик. 

1 2 3 4 5 

1 

Здійснити тимчасову ізоляцію 

виявлених хворих та надати їм 

першу долікарську допомогу до 

прибуття бригади екстреної 

медичної допомоги. 
негайно 

Директор КП 

„Золотоніський 

МЦПМСД(СМ)“ 

Директор 

КНП 

„Золотоніська 

багатопрофільна 

лікарня“ 

 

2 

Викликати бригаду екстреної 

медичної допомоги за  

тел. 103. 

негайно 

посадова 

особа з 

питань ЦЗ 

 

3 

Доповісти про випадок 

отруєння керівникам: 

• КНП „Золотоніська 

багатопрофільна лікарня“ 

(тел. (04737) 5-50-02; 5-23-25 

• Золотоніського РУ ГУ ДСНС 

негайно 

Директори: КП 

„ЗМЦ ПМСД 

(СМ)“ 

КНП „ЗБЛ“ 

 

8 

Організувати спостереження за 

навколишньою обстановкою з 

дотриманням всіх заходів 

безпеки. 

"Ч"+00.10 

 

начальник 

поста РХС 
 

9 

Покидати безпечні місця лише 

після отримання інформації про 

припинення дії стихійного лиха 

з дотриманням мір безпеки, 

остерігаючись частин 

конструкцій та предметів, які 

нависають на будівлях; 

обірваних дротів від ліній 

електромереж; розбитого скла, 

снігу, льодяних бурульок та 

інших джерел  небезпеки. 

після 

отримання 

дозволу 

керівника 

ЦЗ 

керівник ЦЗ  

10 

Перевірити стан будівель та 

споруд, працездатність 

комунально-енергетичних 

мереж. 

 

після 

отримання 

дозволу  

керівника 

ЦЗ 

заступник 

керівника ЦЗ  
 



України в Черкаській області 

(тел. 101, 067 132 6363); 

• Золотоніська підстанція 

Лівобережної станції 

швидкої медичної допомоги 

КУ „Обласний ЦМДМК 

Черкаської обласної ради“ 

(тел. 103), 2 -38-42); 

• Золотоніського РВП ГУ 

Національної поліції в 

Черкаській області(тел. 102, 

(04737) 5-20-33; 5-25-52) 

4 

Виконати всі рекомендації щодо 

утримання хворих до прибуття 

бригаду екстреної медичної 

допомоги. 

негайно 

Директори: 

КП „ЗМЦ 

ПМСД(СМ)“ 

КНП „ЗБЛ“ 

 

5 

Всі продукти харчування та 

запас питної води, які  вживали 

постраждалі складувати в 

окремому місці до прибуття 

фахівців Золотоніського РВ ДУ 

„Черкаський обласний центр 

контролю та профілактики 

хвороб МОЗУ“ (тел. (04737) 5-

26-73 

негайно 

Директори: 

КП „ЗМЦ 

ПМСД(СМ)“ 

КНП „ЗБЛ“ 

 

 

12. Надзвичайна ситуація, яка пов’язана з нещасним випадком під час 

виконання трудових обов'язків.  

При отриманні повідомлення про дану надзвичайну ситуацію, необхідно 

виконати наступні заходи: 

№ 

п/п 
Найменування заходів 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

виконавці 

Відм. 

про 

вик. 

1 

Повідомити про нещасний 

випадок, що стався, 

безпосереднього керівника ЦЗ 

Золотоніської міської 

територіальної громади  

негайно черговий  

2 

Організувати надання першої 

медичної допомоги потерпілому 

або, якщо необхідно, доставити 

до лікувально-профілактичного 

закладу. 

негайно 

після 

отримання  

повідомлен

ня 

Директори: КП 

„ЗМЦ 

ПМСД(СМ)“ 

КНП „ЗБЛ“ 

 

3 

Повідомити про те, що сталося, 

директора, уповноваженої особи 

трудового колективу та 

негайно 

після 

отримання  

керівник робіт 

або інша упов-

новажена осо-ба 

 



спеціаліста з питань охорони 

праці. 

повідомлен

ня 

4 

Зберегти (по можливості) до 

прибуття комісії з 

розслідування нещасного 

випадку обстановку на 

робочому місці та обладнання в 

тому стані, в якому вони були 

на момент нещасного випадку. 

негайно 

після 

отримання 

повідомлен

ня 

уповноважена 

особа 
 

5 
Вжити заходів до недопущення 

подібних випадків 
постійно 

керівник 

робіт 
 

 

13. Надзвичайна ситуація унаслідок аварії в каналізаційній системі, 

аварії в теплових мережах (системах гарячого водопостачання) 

холодної пори року,аварії в електричних мережах, аварії  в системі 

забезпечення питною водою, аварії на газопроводі. 

При отриманні повідомлення про дану надзвичайну ситуацію, необхідно 

виконати наступні заходи: 

№ 

з/п 
Найменування заходів 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

виконавці 

Відм. 

про 

вик. 

1 2 3 4 5 

1 
Оповістити населення про 

обстановку, яка виникла. 
негайно черговий  

2 

Здійснити безаварійне 

відключення комунально-

енергетичних мереж (за 

необхідністю). 
негайно 

заступник 

керівника ЦЗ, 

ВСП 

Золотоніські 

енергетичні 

мережі ПрАТ 

„Черкасиоблен

ерго“ 

 

3 

Оповістити аварійні служби 

району про виникнення аварії 

(за необхідністю) 

негайно 

керівник ЦЗ, 

посадова особа 

з питань ЦЗ 

 

4 

Провести оцінку масштабів 

аварії і віддати розпорядження 

на проведення рятувальних та 

інших невідкладних робіт 

(пошук і рятування 

постраждалих, надання їм 

долікарської медичної                       

допомоги, тощо) 

"Ч"+00.10 керівник ЦЗ  

5 

Після проведення рятувальних 

та інших невідкладних робіт 

приступити до проведення 

по 

закінченню  

Р та ІНР 

керівний склад 

ЦЗ 

 

 



аварійно-відновлювальних робіт 

з метою відновлення 

життєдіяльності населення  

6 

Запросити допомогу у керівника 

цивільного захисту району (за 

необхідністю). 

за 

необхідніст

ю 

керівник ЦЗ  

 

 

Керуючий справами                                    Оксана ШАКУРА 

 

 

 

 

 

 

 

 


